

拜登电话催谈“停火” 以总理府称要“完成所有战争目标”

催停火 无突破

白宫说，拜登在通话中强调了“完成停火和人质释放协议谈判的紧迫性”，还与内塔尼亚胡讨论了“即将在埃及首都开罗举行、旨在清除剩余障碍的谈判”。

美国、以色列、埃及和卡塔尔四方代表定于本周末在开罗会谈，希望促成以方与哈马斯达成停火协议。但哈马斯方面表示，斡旋方应首先敦促以方兑现其先前在谈判中作出的停火承诺，而不是再提新条件。

以色列总理府21日发表声明说：“以色列将坚持按照安全内阁制定的方案，完成这场战争的所有既定目标，包括绝不再让加沙成为以色列的安全威胁。”

声明同时回应以色列电视媒体的一篇报道，表示以方并未放弃“在‘费城走廊’保留驻军”这一关键条件。所谓“费城走廊”指的是加沙地带与埃及边界一段长约14公里、作为军事缓冲区的狭长地带。以军5月宣布已从哈马斯手中夺取对该地带的控制权。哈马斯要求以色列应从“费

据美国白宫21日通报，美总统约瑟夫·拜登当天同以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通电话，催促以方尽快与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就加沙地带停火、互相释放被扣押人员达成协议。但内塔尼亚胡表示以方仍将坚持既定军事计划，誓要“完成所有战争目标”，直至加沙地带不再对以方构成“安全威胁”。

城走廊”撤军，以方则坚持不撤，这成为双方停火谈判僵局的原因之一。

哈马斯21日也发表声明，称其官员与巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)领导人见面讨论了停火谈判的最新进展，强调哈马斯方面坚持先前所提条件，包括要求以色列结束在加沙地带的军事行动并完全撤军，双方互相释放被扣押人员等。

拜登与内塔尼亚胡通话前一天，美国国务卿安东尼·布林肯刚从他的新一轮中东斡旋之旅空手而归，此行未能就促成加沙停火取得任何突破。

避炮火 再流离

在加沙地带，以军21日的攻势依然猛烈。以军通报称，当天空袭了约30

个目标，包括地道、发射场、瞭望站等军事设施，打死了数十名巴方武装人员，缴获炸药、手榴弹、自动步枪等武器。

据加沙民防应急部门通报，以军当天袭击加沙城一所学校和附近一所房子，导致至少4人死亡、15人受伤。而按照以军说法，其袭击的建筑原先是一所学校，但已被哈马斯武装人员用作指挥中心。以军指认哈马斯利用民用设施和居民区掩护其军事设施，哈马斯则否认这一说法。

21日遭袭的学校由联合国方面运营。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员菲利普·拉扎里尼在社交平台上就此事评论道：“报道说有儿童丧生、受伤。加沙地带不再适合孩子生存，他们是这场残酷战争首当其冲的受害者。停火迟迟未到。”

另有巴方救护人员说，在加沙地带

南部城市汗尤尼斯附近的拜尼苏海拉镇，以军空袭了一处收容离散人员的帐篷营地，导致7名巴勒斯坦人身亡。

以军21日向加沙地带中部代尔拜拉赫地区民众发布了新的撤离通知。这里聚集了数十万名因战火流离失所的巴勒斯坦人。按照以军说法，该地区已成为“危险作战区域”，当地平民须全部撤离。但代尔拜拉赫的居民和救护人员说，新的撤离通知发布后不久，以军坦克的炮火就开始轰击该地，至少造成一人死亡、数人受伤。

现年55岁的巴勒斯坦人阿布拉坎通过聊天软件告诉路透社记者，新一轮巴以冲突去年10月爆发以来，他已被迫逃难5次，如今又要迁离代尔拜拉赫这个落脚地。“不幸的是，我们可能会在见证这场战争结束前死去。”

据加沙卫生部门统计，这轮冲突已造成加沙地带4万余人死亡。在加沙地带原有的230万人口中，大多数人为躲避战火已多次迁移，即使在以军划出的所谓“安全区域”，以军空袭导致平民伤亡的报道也不断见诸报道。

(沈敏)

2024年科隆国际游戏展开幕



作为全球游戏行业重要展会，2024年科隆国际游戏展21日在德国科隆开幕。据悉，本届展会将持续至8月25日，共吸引来自64个国家和地区的1400多家参展商，参展数量为创办以来之最。

新华社记者 张帆 摄

明信片100多年后寄达 四处寻找收件人

英国某机构地址上周收到一张明信片，发现它寄出于100多年前。明信片上所写的收件人据推测已不在人世，该机构正在网上征集线索，希望找到收件人的后人。

据英国广播公司21日报道，这是一张圣诞主题的明信片，于1903年寄出，但于上周才寄达英国西南部城市斯旺西某机构地址。

寄信人署名为埃瓦尔特，收件人是住在斯旺西的莉迪娅·戴维斯小姐。埃瓦尔特写道，自己无法取到某物品，“我很抱歉，希望你能在家度过愉快时光”。他还说自己“不算火车票钱”的话，还有大约10先令零花钱，“所以过得还不错”。最后，他叮嘱戴维斯“记得去见吉尔伯特和约

翰”，并以“问候大家”作为结束语。

邮政部门推测，这张明信片很可能并不是“失踪”100多年后重见天日，而是在某个环节被重新放回了邮政系统。收到这张明信片的机构工作人员上周整理所收邮件时，发现夹杂着这张明信片，于是上网查找收件人资料，无果后转而在社交媒体上求助，希望知情者提供线索。

当地档案馆工作人员表示，收件地址当年登记的户主为约翰·戴维斯，他与妻子和六个孩子住在那里，最大的孩子就是莉迪娅。明信片寄出那年，莉迪娅16岁。

眼下，收到明信片的那家机构正尝试联络到莉迪娅后人，希望早日把明信片送到他们手中。（荆晶）

“洞”力前行！ 这里有个篮球赛在山洞中举行

风靡全国的“村BA”对群众体育的带动力、影响力仍在释放。连日来，在贵州省沿河土家族自治县思渠镇杨楠村一处山洞举办的篮球赛，引发广泛关注。

杨楠村距离县城近60公里，位置偏远，属典型喀斯特地貌，周边分布着许多天然形成的溶洞。如何将这些洞穴资源利用起来，当地为此谋划已久。近年来，随着“村BA”、村超火热出圈，一个将洞穴资源和乡村体育结合的想法冒了出来。

杨楠村党支部书记杨雄说：“村里的年轻人大多外出读书或务工，留在村里的老人和孩子平时业余生活比较单调，就算年轻人节假日回家想开展点活动，也没有合适的场地，大家都希望多建设一些体育设施。”

“我们不能简单复制其他地方的经验，而是要因地制宜。”杨雄说，经过实地考察，并邀请有关部门勘察、审批后，村里371户村民自发筹集资金，于去年启动规划建设洞穴篮球场，今年7月正式建成投用。

杨雄介绍，洞穴篮球场占地近5000平方米，可容纳4000余人，其中三边是阶梯状的观众席，底部是篮球场，还设有一个舞台。因洞体稳固，既能遮风挡雨，还冬暖夏凉，是开展体育活动的好场地。

球场建成后，当地于8月16日至20日举办了主题为“乡村振兴·‘洞’力前行”的篮球赛，来自各村、社区的17支代表队参加了比赛，观众席上有时一座难求，加油声、呐喊声此起彼伏。中场休息时，还有土家花灯、土家山歌、土家摆手舞等富有民族特色的文艺表演。

“第一次在家乡感受到这样的氛围，很震撼，也很感动！”思渠镇边疆村村民邓强说。一些村民还摆弄起了短视频直播，让无法回乡观赛的外出人员一饱眼福，也让山里的球赛传播到了更远的地方。在一场直播中，有网友评论：“在山洞里打篮球，太神奇了，很想去看现场感受下！”

地处中国西南腹地的贵州省被称为“溶洞王国”。曾经，沟壑纵横、暗河涌动的自然生态制约着这里的经济社会发展。如今，越来越多的乡村出现“山洞篮球场”，促进了文体旅的融合发展。

“我们将继续挖掘本地资源，完善运动场所、乡村道路等基础设施以及餐饮、住宿等配套服务设施，加强和周边旅游景点的统筹联动，利用节假日举办更加丰富的文体活动，进一步提升人民群众的获得感、幸福感。”思渠镇党委书记谯政勇说。（向定杰）

本版稿件均据新华社